

K bodu 3.

Obecné zastupiteľstvo v Porúbke konštatuje, že úloha uložená v uzneseniach zasadnutia OZ III/2019 boli splnené.

prítomní: 5

Hlasovanie: za: jednohlasne.

K bodu 4.

Obecné zastupiteľstvo v Porúbke prerokovalo návrh VZN č.1/2019 , o výške príspevku a spôsobe jeho platby na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Porúbka, ďalej prerokovalo výšku stravného a príspevku na úhradu režijných nákladov v školskej jedálni. Obecné zastupiteľstvo schválilo návrh VZN č.1/2019, o výške príspevku a spôsobe jeho platby na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Porúbka. O výške stravného a príspevku na úhradu režijných nákladov v školskej jedálni. (príloha č.1)

prítomní: 5

Hlasovanie : za : jednohlasne

K bodu 5.

Mgr. Lucia Kubenová informovala OZ o úprave rozpočtu obce na rok 2019 podľa prílohy č. 1.

OZ v Porúbke prerokovalo uvedenú úpravu rozpočtu obce Porúbka na rok 2019 , a následne OZ schválilo túto úpravu rozpočtu obce na rok 2019 podľa prílohy č. 2.

prítomní : 5

Hlasovanie : za jednohlasne

K bodu 6.

Obecné zastupiteľstvo v Porúbke prerokovalo a schválilo návrh Štatútu obce Porúbka. (príloha č.3)

prítomní : 5

Hlasovanie : za jednohlasne

K bodu 7. Rôzne.

- a) Obecné zastupiteľstvo v Porúbke prerokovalo zmluvu o výpožičke priestorov KD pánovi Strážovcovi- majiteľovi rádia Pohoda, OZ následne schválilo zmluvu o výpožičke priestorov KD. (príloha č.4)

prítomní : 5

Hlasovanie : za jednohlasne

- b) Obecné zastupiteľstvo v Porúbke prerokovalo zmluvy na odpredaj časti obecného pozemku pre:
1. Dušan Bury bytom Porúbka č.128
 2. Ing. Michal Hodoň, Phd. a Ing. Katarína Hodoňová Phd. rod.Isteníková, obidvaja bytom Porúbka č.198
- Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Kúpnu zmluvu na odpredaj časti obecného majetku s osobitným zreteľom
1. pozemok CKN č. 2318/5 o výmere 17m² pre Dušan Bury vo výške 170,00 € (Stosedemdesiat eur) .
 2. pozemok CKN č. 2318/4 o výmere 28m² pre Ing. Michal Hodoň Phd. a manž. Ing. Katarína Hodoňová Phd. rod. Isteníková , vo výške 280 € (Dvestoosemdesiat eur) .

Náklady spojené s prepisom a prevodom pozemku hradia kupujúci. Predaj sa uskutočňuje ako predaj v prípadoch hodných osobitného zreteľa , o ktorých obecné zastupiteľstvo rozhodlo hlasovaním trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov. Obecné zastupiteľstvo poverilo starostu obce Porúbka na právne úkony vedúce k odpredaju časti obecných pozemkov parcela CKN č.2318/5 a CKN č.2318/4.
(príloha č.5)

prítomní : 5

Hlasovanie : za jednohlasne

- c) Organizačné zabezpečenie spoločenskej akcie „ Október mesiac úcty k starším "

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo organizačné zabezpečenie spoločenskej akcie „ Október mesiac úcty k starším“

OZ uložilo poslancovi OZ – predsedovi komisie pre šport a kultúru Lukášovi Brodňanovi zabezpečiť kultúrny program na spoločenskú akciu:„ Október mesiac úcty k starším“ na deň 19.10.2019 o 16,00 hod. v KD.

prítomní : 5

Hlasovanie : za jednohlasne

K bodu 8. Diskusia.

V diskusii poslanci OZ boli informovaní starostom obce o budúcich projektoch Obce Porúbka a to o cyklotrase, nožnej rekonštrukcii požiarnej zbrojnice a výstavbe zberného dvoru, ďalej o využití eurofondov. Starosta obce taktiež navrhol vysporiadanie obecných pozemkov - mlynica. Poslanci Obecného zastupiteľstva diskutovali o pozemkoch v Porúbke, na ktorých má kone sl. Hauer Alexandra a sl. Bohdalová, nakoľko kone sl. Bohdalovej občas vybehnú z ohrady a hrozí nebezpečenstvo úrazov pre občanov Porúbky. Po týchto diskusných príspevkoch bola diskusia ukončená.

K bodu 9. Uznesenia.

Uznesenia zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Porúbke č. IV/2019 konaného 21.08.2019 prečítala poslankyňa Mgr. Jaroslava Brodňanová .

K bodu 10. Záver .

Starosta obce Igor Frko poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie ukončil.

Zapisovateľ:

Soňa Kašová

Overovatelia zápisnice:

Stanislav Koleno

Peter Mikunda

Starosta obce:

Igor Frko